

Mestá, obce a školské zariadenia

V Michalovciach dňa: [10.10.2017]

Nová aplikácia MÔJBUS / UBIAN pre cestujúcu verejnosť

Dobrý deň,

dovoľte, aby sme Vám v krátkosti predstavili propagáciu využitia alternatívneho spôsobu dopravy prostredníctvom využitia novej webovej aplikácie MÔJBUS / UBIAN, ktorá cestujúcim prináša všetky aktuálne informácie a to v reálnom čase.

Spoločnosť ARRIVA Michalovce, a.s. v spolupráci s Košickým samosprávnym krajom sa snaží o neustále zvyšovanie kvality a informovanosti cestujúcej verejnosti. Veľkým priekopníkom v tejto oblasti bolo spustenie novej webovej aplikácie, ktorá v dnešnej modernej dobe prináša cestujúcim všetky potrebné aktuálne informácie o cestovných poriadkoch v autobusovej doprave a to v reálnom čase, ale ešte omnoho viac.

Táto webová aplikácia uľahčuje akékoľvek cestovanie autobusom a poskytuje všetky aktuálne-ONLINE informácie o spojeniach, momentálnej polohe autobusu, presnom čase odchodu a príchodu so zobrazením na mapke, ale aj o prípadnom meškani a ďalšími možnosťami nastavení s veľa novými informáciami. V súčasnosti bežne dochádza k rôznym dopravným kolapsom a rôznym dopravným situáciám (aj nežiaducim zápcham a nehodám), ktoré ako dopravca nemôžeme ovplyvniť, ale prostredníctvom tejto aplikácie ich posúvame cestujúcej verejnosti formou ONLINE informácií.

Pre použitie tejto webovej aplikácie si len jednoducho zadáte vo vašom mobile webovú adresu: www.mojbus.sk, alebo www.ubian.sk a ihneď máte k dispozícii všetky informácie. Samozrejme pre zobrazenie aplikácie mobilom stačí načítať QR-kód dostupný na každej autobusovej zastávke. Aplikácia je veľmi jednoduchá a pohodlná, ktorá sa ovláda prakticky sama, podľa vašej potreby.


Týmto vás (predstavitel'ov/zástupcov miest, obcí a školských zariadení) prosíme, aby ste nás v tejto aktivite podporili a informovali svojich obyvateľov/študentov prostredníctvom letáčikov o takejto možnosti využitia webovej aplikácie.

Veríme, že touto spoločnou aplikáciou sa nám podarí pritiahnúť pozornosť verejnosti a prilákať viac cestujúcich do verejnej autobusovej dopravy a poukázať na význam alternatívnych spôsobov dopravy.

Využite novú aplikáciu MÔJBUS / UBIAN vo vašom telefóne a cestujte s nami ešte pohodlnejšie.

Ďakujeme za spoluprácu.

S úctou

Gejza SAČKO 
Generálny riaditeľ a predseda predstavenstva
spoločnosti ARRIVA Michalovce, a.s.

Príloha: -Letáčik – MÔJBUS / UBIAN